



Сегодня свой 50-летний юбилей отмечает легенда российских лыжных гонок — Елена Вяльбе, трехкратная олимпийская чемпионка, 14-кратная чемпионка мира, а ныне — президент Федерации лыжных гонок России.

Достижения Елены Вяльбе как лыжницы можно перечислять очень долго. Она одна из ярчайших представителей золотых годов российского лыжного спорта. За годы упорного труда Елена Валерьевна Вяльбе получила самые высокие награды и регалии. Она не только Заслуженный мастер спорта СССР, но и России. Ей вручены Орден Дружбы народов, орден «За заслуги перед государством и выдающиеся спортивные достижения», орден «За заслуги перед Отечеством» III степени, орден «За высокие спортивные достижения на XVII зимних Олимпийских Играх 1994 года». Кроме этого, магаданская лыжница отмечена почетным знаком «За развитие физической культуры и спорта».

С 2010 года Елена Вяльбе возглавляет Федерацию лыжных гонок России, а с 2011 года она — главный тренер сборной России.

Накануне Дня рождения Елена Вяльбе поделилась эмоциями от достижения 50-летнего рубежа с журналистом " [Спорт-Экспресса](#) ".

– Какие чувства у вас, как у женщины, вызывает 50-летний юбилей?

– Не поверите – никаких. Просто это хороший повод встретиться друзей, с которыми долгое время не виделись, отдохнуть вместе, выпить, закусить. Отмечаю я вообще в два раза. 20 апреля – с родными и близкими, а 24-го – в здании Олимпийского комитета

С юбилеем, Елена Валерьевна!

Автор: Андрей Каца
20.04.2018 08:45

России (ОКР), там будут коллеги из федерации и из регионов. Надеюсь, меня хватит на эти два дня.

– Есть ощущение праздника?

– Так это и есть праздник. Но я не думаю, что 50 лет – это какой-то рубеж. Недавно разговаривала с Ларисой Лазутиной и она удивлялась, нафига я такие деньги трачу на дни рождения. А я просто рада, что родители дали мне жизнь. Всегда отмечаю этот день!

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры сердечно поздравляет Елену Вяльбе с юбилеем. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и многих лет на благо развития лыжных гонок в России!